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ACTA 8ª ASAMBLEA PITUFOS CURSO 2021-2022
Asisten: 6ºA, 6ºB, 5ºA, 5ºB, 5ºC, 4ºA, 4ºB, 3ºA, 3ºB, 3ºC, 2ºA, 2ºB, 2ºC y 2ºD

1) Selección de 2 libros por clase (o temática) para adquirir para la Biblioteca.
Peticiones de los cursos (iremos añadiendo en este punto las propuestas del resto de clases)
5ºA: Dibujo y anime
4ºA: Cómic, Futbolísimos, Gerónimo Stilton.
2ºC: La Ratita y libro de fotos reales.
2ºD: Master chef (cocina) y Pókemon.

2) Revisión limpieza y normas covid del Colegio.
Solicitan más distancia en el comedor, se explica que se come por clases, cada mesa es un grupo estable de convivencia, que al igual que en clase están con sus compañeros/as de aula, en el comedor comen con ellos/as.
Se pide que el Colegio ponga guantes, algún alumno informa que los conserjes tienen guantes y bolsas para los alumnos/as voluntarios/as que quieran pertenecer a la Eco-patrulla, para dejar como estaba la zona de patio que han utilizado. También se explica que esta semana el AMPA ha donado cajas de guantes para todos los cursos y se ha hecho entrega a los tutores.
Un alumno pide que debido a la situación actual de Covid se suspenda temporalmente la Ecopatrol, se explica que teniendo todas las medidas de seguridad que se han establecido se puede realizar y que es voluntario. Y todos los días tanto conserjes como personal de limpieza se encargan de limpiar lo que nosotros ensuciamos. La cuestión es ser más limpios.
Los representantes de 4º dicen que en su zona algunos compañeros/as se dedican a romper las mesas y tirar basura en ella.
MEDIDAS COVID
Se comenta que sería conveniente llevar mascarillas FFP2, porque son más eficaces contra el COVID, se dice que cada familia decide, que es vital llevarla bien puesta, que por debajo de la nariz ni la FFP2 ni ninguna protege del COVID.
Se recuerda, ya casi no se hace, la utilidad de la riñonera, tener a mano una mascarilla de repuesto, un gel y pañuelos para cualquier incidencia.
 
3) Explicación de los próximos Carlos III Happy Days.
Los Carlos III Happy Days, son el nombre que le hemos puesto a las actividades que pretendemos hacer cada cierto tiempo con la participación de las familias y con el objetivo de fomentar la convivencia dentro de la Comunidad Educativa.
Las próximas son: 
Viernes 11 y 18 de febrero: leyendas fantásticas de Aranjuez para padres y madres curiosos (17:30 – 21:30) con José Antonio López Medina.
Sábados 5 y 26 de marzo: historias y leyendas de Aranjuez para familias curiosas (17:00 – 19:00) con José Antonio López Medina.


Posibles actividades (pendientes de confirmación y dependiendo de la situación de la pandemia):
¿Sábado 19 de febrero: gymkhana en familia (orientada a infantil 17:00 -19:00) con Maloca?
¿Sábado 12 de marzo: museo de las ilusiones. Con Maloca?
¿Domingo de marzo cross escolar?
¿Sábado mañana de marzo: pintura de mesas y juegos de patio?

4) Canciones mini disco (febrero 2º de Primaria) 3 por clase (incluir temática carnaval).
Iremos añadiendo las propuestas apropiadas de las clases de 2º
2ºC Payasos de la tele, carnaval carnaval, diamantito, liber,

5) Canciones entrada (febrero 6º de Primaria) 3 por clase (incluir temática carnaval).
Iremos añadiendo las propuestas apropiadas de las clases de 6º

6) Explicación funcionamiento Biblioteca Escolar (estadística semanal).
Se irá estableciendo un horario para poder ir, pero seguimos cuadrando horas, se irá avisando a los tutores y co-tutores para que puedan acudir las clases. 
Próximas reuniones ayudantes de biblioteca:
Jueves 3 de febrero y miércoles 9 de febrero a las 12:00.
Catalogar, poner cartelas, sellar, colocar, revisar, ….

7) Ruegos y preguntas
Se propone que se solicite a Patrimonio que abra la puerta del Jardín del Príncipe más próxima al colegio, se explica que debido a las obras en la casita del Labrador ese acceso permanece cerrado y se prevé que vaya para largo.
Se solicita que en educación física haya menos juegos de tocarse, se explica que antes y después de cada sesión se realiza la desinfección de manos y que podemos hacer uso del gel de la riñonera siempre que queramos, si la llevamos.
Se pregunta por el carro de juegos de Divertipatio, se explica que está actividad se suspendió debido a la pandemia, para evitar compartir objetos y que la norma dice que no se deben compartir objetos.
Se propone y se acepta poner una caja de sugerencias en cada clase, para que durante la semana la alumnos/as vayan escribiendo notas (serias) y el viernes leerlas todas en clase y los miércoles de asamblea tratarlas las más significativas. 
Es muy importante que los delegados/as y representantes de las clases lleven sus aportaciones por escrito y consulten a sus compañeros/as los puntos que se van a tratar en la asamblea.
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